

**ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ**  
**до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку повернення незаконної державної допомоги, недопустимої для конкуренції»**

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>8. Повернення незаконної державної допомоги здійснюється отримувачами, які були встановлені рішенням Уповноваженого органу.</p> <p>У разі неможливості встановлення Уповноваженим органом вичерпного переліку отримувачів незаконної державної допомоги повернення такої допомоги здійснюється отримувачами, встановленими надавачем такої допомоги.</p> <p>З метою своєчасної ідентифікації отримувачів незаконної державної допомоги Уповноважений орган може за власною ініціативою та/або за заявою надавачів державної допомоги здійснити запит такої інформації до відповідних державних органів.</p>	<p>8. Повернення незаконної державної допомоги здійснюється отримувачами, які були встановлені рішенням Уповноваженого органу.</p> <p><b>У разі, якщо за рахунок незаконної державної допомоги було здійснено фінансування іншого суб'єкта господарювання, така державна допомога повинна бути повернута тим отримувачем незаконної державної допомоги, якому її було надано.</b></p> <p><b>У разі, якщо незаконна державна допомога надавалася на підставі програми державної допомоги, яка не передбачала їх отримувачів, надавач державної допомоги зобов'язаний встановити перелік отримувачів державної допомоги та повідомити про них Уповноважений орган.</b></p> <p>У разі неможливості встановлення Уповноваженим органом вичерпного переліку отримувачів незаконної державної допомоги повернення такої допомоги здійснюється отримувачами, встановленими надавачем такої допомоги.</p> <p>З метою своєчасної ідентифікації отримувачів незаконної державної допомоги Уповноважений орган може за власною ініціативою та/або за заявою надавачів державної допомоги здійснити запит такої інформації до відповідних державних органів.</p>

<p>12. Строк для перерахування та/або вчинення інших дій, що забезпечують повернення обсягу незаконної державної допомоги її отримувачами, не може перевищувати шість місяців з дати офіційного оприлюднення рішення Уповноваженого органу.</p> <p>Уповноважений орган може за своєю ініціативою чи заявою надавачів та/або отримувачів зупинити перебіг строку, визначеного пунктами 11 і 12 цього Порядку, у разі визнання причин неможливості виконання рішення Уповноваженого органу поважними.</p> <p><b>Уповноважений орган за заявою надавачів та/або отримувачів зупиняє перебіг строку, визначеного пунктами 11 і 12 цього Порядку, у разі неможливості їх дотримання з підстав наявності судового спору, предметом якого є державна допомога (чи пов'язаний з цим судовий спір), та процесуальним строком судового та виконавчого провадження.</b></p>	<p>12. Строк для перерахування та/або вчинення інших дій, що забезпечують повернення обсягу незаконної державної допомоги її отримувачами, не може перевищувати шість місяців з дати офіційного оприлюднення рішення Уповноваженого органу.</p> <p><b>Уповноважений орган може за заявою надавачів та/або отримувачів зупинити перебіг строку, визначеного пунктами 11 і 12 цього Порядку, на період наявності підстав неможливості виконання рішення Уповноваженого органу, зокрема судового спору, предметом якого є незаконна державна допомога, чи пов'язаного з нею судового спору.</b></p> <p><b>Виключено.</b></p>
<p>17. Якщо незаконну державну допомогу надано в іншій ніж грошова формі, обсяг такої допомоги для цілей повернення може бути визначений у грошовому еквіваленті шляхом проведення незалежної експертної оцінки майна та/або майнових прав відповідно до законодавства. Витрати з проведення оцінки несуть надавачі незаконної державної допомоги.</p> <p><b>Відсутній.</b></p>	<p>17. Якщо незаконну державну допомогу надано в іншій ніж грошова формі, обсяг такої допомоги для цілей повернення може бути визначений у грошовому еквіваленті шляхом проведення незалежної експертної оцінки майна та/або майнових прав відповідно до законодавства. Витрати з проведення оцінки несуть надавачі незаконної державної допомоги.</p> <p><b>Повернення незаконної державної допомоги у вигляді матеріальних активів здійснюється шляхом передачі їх на баланс надавача державної допомоги.</b></p>

Відсутній.

**Якщо під час розгляду справи, до винесення Уповноваженим органом рішення про визнання державної допомоги незаконною, отримувач державної допомоги передає активи іншому суб'єкту господарювання, надавач державної допомоги зобов'язаний встановити такого суб'єкта господарювання та забезпечити повернення цих активів.**

Голова Антимонопольного комітету України

Ольга ПІЩАНСЬКА

\_\_\_\_\_ 2022 р.